ESTRUCTURA DE COSTES

Nuestros costes serian:

* La plantacion de los arboles. Cada arbol supone un coste que esta
relacionado con pagar a nuestros trabajadores para que lo planten.

* Un camion. Necesitamos el camion para trasladar todos los recursos
necesarios para la plantacion del arbol como son las semillas, el abono...
desde el almacén donde tenemos todos estos recursos guardados hasta la
zona elegida para plantarlos.

» Semillas. El coste de las semillas no es muy elevado pero como queremos
plantar una gran cantidad de arboles ha acabado siendo elevado.

» Abono. Necesitamos el abono ya que la tierra elegida es una tierra fértil pero
también es necesario el abono.

« Herramientas. No son necesarias muchas herramientas pero son
imprescindibles algunas como una pala o un rastrillo.

» Salario de los empleados. Los empleados tienen que ser pagados por su
trabajo.

* Mantenimiento de la aplicacion en la app store y en el play store. Dichas
plataformas nos piden una cuota mensual



